

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Економіка бізнес-підприємства»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 051 Економіка**  
**галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Освітньо-професійна програма «Економіка бізнес-підприємства» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» представлена Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» розроблена для здобуття кваліфікації магістра з економіки.

Загальний обсяг освітньої програми складає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами навчального матеріалу.

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих професіоналів з економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних розв'язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та проблеми функціонування економічних систем різного рівня, що характеризуються невизначеністю умов та вимог.

Програма базується на загальновідомих наукових положеннях, загальних законах та тенденціях економічного розвитку, наукових методах нормативного, кількісного та інституційного аналізу, інструментарії формування міжнародної, національної, регіональної, секторальної економічної політики та економіки підприємства.

Представлена освітньо-професійна програма дозволяє здобувачеві сформувати інтегральну компетентність, а саме здатність визначати та розв'язувати складні економічні задачі і проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у сфері економіки або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій за невизначених умов та вимог.

Структура освітньої програми містить нормативні (що забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності) та вибіркові освітні компоненти (що дозволяють отримати додаткові фахові знання з урахуванням професійно-орієнтованих потреб здобувача). Випускники спеціальності можуть працювати в сфері аналітики інвестицій та кредитування, бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності, планування, ціноутворення, матеріально-технічного забезпечення тощо.

Освітньо-професійна програма «Економіка бізнес-підприємства» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» розроблена з урахуванням потреб ринку праці, відповідає вимогам стандарту вищої освіти, а тому рекомендується для підготовки магістрів за вказаною спеціальністю.

Кандидат юридичних наук,  
Генеральний директор  
Громадської спілки  
«Мережа Глобального Договору в Україні»



Т.В. Сахарук